
２０２４年度 いじめの現状報告・対応の方針 

＜本年度終了時点のいじめの発生状況について＞ 

種別 前期課程 後期課程 

本年度発生したもの ２ ０ 

昨年度以前に発生し、解消していなかったもの ３ ４ 

本年度解消したもの ２ ０ 

解消しておらず、見守りを続けているもの ３ ４ 

 

＜アンケート等の結果について＞ 

①学校評価 
 2022 年度 2023 年度 2024 年度 

 S1 S2 S1 S2 S1 S2 

学校はいじめの防止のための取組

を適切に行っていると感じますか 

生徒 12.1% 13.5% 11.8% 12.4％ 9.2% 8.4% 

保護者 11.1% 14.2% 13.1% 14.8% 14.1% 15.1% 

学校はいじめへの対応や指導を適

切に行っていると感じますか 

生徒 9.1% 10.2% 10.4% 9.7% 8.8% 8.9% 

保護者 11.7% 13.1% 13.8% 14.1% 13.2% 14.7% 

 ※数値は「思わない」「やや思わない」の合計で、「学校の取り組みが適切でない」と感じている割

合になります。 

②心と生活のアンケート 
2022 年度 2023 年度 2024 年度 

4 月 8 月 1 月 4 月 8 月 1 月 4 月 8 月 1 月 

乱暴なことをされる、悪口をいわ

れる、物をかくされるなど、わけも

なく、いやなことをされる 

6 15 12 16 16 17 23 32 19 

クラスの中などで、無視をされた

り、仲間はずれにされたりする 
4 11 8 9 11 11 12 28 17 

  ※2023 年度・2024 年度はそれぞれ 1 学年 160 名ずつの生徒が増えています。 

 

③いじめについてのアンケート 
2022 年度 2023 年度 2024 年度 

7 月 12 月 7 月 12 月 7 月 12 月 

自分の周りの人からいやなことを言われる、いやな

ことをされるなど、自分がいやだと感じることをさ

れることがありますか？ 

36 22 18 14 28 22 

友達など、自分以外の人が周りの人からいやなこと

を言われる、いやなことをされるなど、いやなことを

されているのを見たことがありますか？ 

49 25 29 9 37 23 

  ※2023 年度・2024 年度はそれぞれ 1 学年 160 名ずつの生徒が増えています。 

  ※７月のアンケートでは４月～７月の内容について、12 月のアンケートでは夏休み明け～12 月ま

でのいじめについて聞いています。 



＜学校全体の取り組み＞ 

 ・６月集会での校長・生徒指導部長による講話等 

 ・スマホ・タブレット安全教室を実施し、SNS の使い方等について指導。 

 ・心と生活のアンケートの実施（４月・８月・１月） 

・いじめについてのアンケートの実施（７月・１２月） 

→必要に応じて教員が面談を実施 

 ・いじめ防止委員会の開催（４月・６月・８月・９月・１０月・１２月・２月・３月） 

  →いじめ対策委員会の設置・開催 

 

＜各学級の取り組み＞ 

 ・いじめ撲滅に向けた学級スローガン・行動目標づくり 

 ・「道徳」の授業の中で人間関係に関する内容を取り扱う 

 ・いじめの未然防止に向けた学級担任等による指導 

 

＜生徒会の取り組み＞ 

 ・生徒いじめ防止委員会 

（６月に中央委員議会と同時開催） 

   ↓ 

各 Core SA の取り組み 

 ・ストップいじめ！子どもサミットへの参加 

 

＜職員研修の実施＞ 

 ・Semester1： 

①いじめの防止と対応について 

    ・さいたま市の「いじめに係る対応の手引き」や本校の「学校いじめ基本方針」に基づいた、

本校におけるいじめへの対応方法についての理解 

    ・「いじめ重大事態」についての理解 

   ・本校で過去に発生したいじめについての情報共有  など 

  Semester2： 

②教育相談について 

③人権教育について 

   ④本校のいじめの現状について 

    ・各種のアンケート結果と分析の共有 

    ・発生したいじめへの対応状況について 

    ・いじめの対応について留意事項の確認 

  


